Enclítico de cosa (=a3-2-1, =e3-2-1),

Si bien el enclítico de cosa se ha tratado hasta ahora como vocálico, en las transcripciones se ha encontrado que el clasificador ya1 y ña1 también pueden funcionar como enclíticos. Esto no es muy extraño si se analiza que lo mismo ocurre con el clasificador para 3ª Pl =na1. No puede decirse lo mismo del clasificador para 3ª sing que al tener formas diferentes: ta1 (clasificador) y ra3-2-1 (enclítico) no funcionan igual.
 Jonathan sugiere que se busque con Power Greep si efectivamente después de una raíz terminada con tono 2 el enclítico de cosa adoptada es 2 tanto al final como en medio de frase.

Su143 se utiliza como negación para cópula. (Nota agrega por sugerencia de Jonathan).
Nu4u4 contrafactual INVESTIGAR

PENDIENTES
Revisar ti y convertir a enclítico cuando no sea clasificador para animal ni forme parte de la frase mi4i4 ti4 ba42.



Revisar [jx]a14a3 y cambiar a [jx]a143 cuando su significado no sea ‘nuevo’ sino ‘entonces’
